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Prenatální screening zahrnuje širokou škálu metod - od běžných ultrazvukových vyšetření,
která detailně sledují růst a vývoj jednotlivých orgánů, přes biochemické testy, až po
moderní neinvazivní prenatální testy (NIPT). Ty se vyznačují mimořádnou přesností a jsou
zcela bezpečné jak pro maminku, tak pro dítě. NIPT testy efektivně odhalují
chromozomální abnormality, jako jsou například Downův, Edwardsův nebo Patauův
syndrom, ale i vzácnější mikrodeleční syndromy. Výhodou těchto testů je, že se provádějí
pouze z odběru krve matky, což znamená nulové riziko a maximální komfort pro těhotné
ženy.

Podle MUDr. Dagmar Smetanové, vedoucí lékařce fetální medicíny kliniky GENNET, je klíčem
úspěšného průběhu těhotenství právě včasná diagnostika: "Prenatální screening pomáhá nejen
včasně odhalit případné komplikace, ale také přináší úlevu rodičům, kteří tak získávají jistotu, že
jejich miminko se vyvíjí správně.“ Součástí moderní prenatální péče je také sledování průtoku krve
pupečníkem, množství plodové vody a celkového stavu plodu. Tato specializovaná vyšetření jsou
klíčová nejen při podezření na genetické abnormality, ale také v případě rizikových těhotenství –
například u žen, které prodělaly potrat nebo měly jiné komplikace.

Komplexní program BabyVision+

Některá specializovaná centra nabízejí komplexní programy prenatální péče, které zahrnují všechny
důležité testy a vyšetření, aby budoucí rodiče měli kompletní přehled o zdraví svého miminka. Jeden
z takových programů nabízí také GENNET ve spolupráci s GNTlabs. "Rodiče u nás mohou využít
balíček BabyVision+, který kombinuje nejmodernější diagnostické metody s individuální odbornou
podporou. Edukace nastávajících rodičů je velmi důležitou součástí prenatální péče. Čím lépe jsou
rodiče informováni, tím snadněji a s větším klidem mohou rozhodovat o dalším průběhu těhotenství.
Prenatální vyšetření nejsou určena pouze k odhalování případných komplikací, ale především
poskytují rodinám jistotu, klid a potřebnou podporu během celého těhotenství," vysvětluje MUDr.
Dagmar Smetanová.

Zdraví nenarozeného dítěte je základním kamenem jeho budoucnosti. Je proto důležité nepodceňovat
význam prenatální péče a využít všech moderních možností medicíny k zajištění bezproblémového
vývoje nového života. Více informací najdete na webu https://www.gennet.cz/babyvision.
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